



Erasmus+



AGENCIJA ZA
MOBILNOST I
PROGRAME EU



SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU

objavljuje

NATJEČAJ*

za dodjelu financijskih potpora u okviru ERASMUS+ PROJEKTA 2016-1-HR01-KA107-021828

STUDENTIMA

ZA MOBILNOST U SVRHU STUDIJSKOG BORAVKA

u ljetnom semestru akademske godine 2017./2018.

na partnerskim sveučilištima u Srbiji ili Bosni i Hercegovini

u području prava, obrazovnih znanosti i prehrambene tehnologije

U okviru ERASMUS+ Programa – Ključne aktivnosti 1, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku dana 10. studenoga 2017. objavljuje natječaj za dodjelu financijskih potpora studentima za studijski boravak na partnerskim sveučilištima **u Srbiji (Univerzitet u Novom Sadu i Univerzitet u Beogradu) ili na partnerskom Sveučilištu u Mostaru u Bosni i Hercegovini**. Svrha boravka u inozemstvu je **studijski boravak** koji će se realizirati u ljetnom semestru akademske godine 2017/2018., u trajanju do najduže 5 mjeseci.

Na natječaj se mogu prijaviti svi redoviti i izvanredni studenti Sveučilišta u Osijeku koji su upisani u studijske programe u području prava, obrazovnih znanosti i prehrambene tehnologije.

Važeće razdoblje za realizaciju mobilnosti je **01. ožujka 2018. – 31. srpnja 2018.**

Mobilnost u svrhu studijskog boravka moguće je realizirati u području području *prava, obrazovnih znanosti i prehrambene tehnologije* na Univerzitetu u Novom Sadu ili na Univerzitetu u Beogradu (Srbija), te na Sveučilištu u Mostaru (Bosna i Hercegovina).

Preduvjet za realizaciju mobilnosti u svrhu studijskog boravka su sklopljeni Erasmus+ međuinstitucijski sporazumi.

Dužina razdoblja mobilnosti za studijski boravak je najkraće 3 mjeseca, a najduže 5 mjeseci.

Mjesečni iznos financijske potpore za studente iznosi 650,00 EUR.

Doprinos za putovanje odobrava se ovisno o udaljenosti sukladno izračunu u alatu *Distance Calculator* Europske komisije.

Detaljne informacije o postupku prijave na natječaj i o realizaciji mobilnosti nalaze se u dokumentu Uputa za studente. **Upute za studente i prijavni obrasci sastavni su dio ovog Natječaja** i dostupni su na web stranici Sveučilišta u Osijeku **www.unios.hr** ili na zahtjev u Službi za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju.

Prijava za mobilnost studenata treba sadržavati obvezne dokumente:

1. **popunjen prijavni obrazac**
2. **kopiju domovnice (za hrvatske državljane) ili drugi dokaz o državljanstvu za strane studente**
3. **potvrdu o statusu studenta**
4. **prijepis ocjena svih položenih ispita sa svih razina studija**

ROK ZA PRIJAVU:

30. studenoga 2017.

za mobilnost u svrhu studijskog boravka koja će se realizirati tijekom **ljetnog semestra akademske godine 2017./2018.**

Upute za prijavu:

Prijavni obrazac u elektroničkom obliku potrebno je poslati na e-mail adresu: erasmus@unios.hr, a potpisani primjerak prijavnog obrasca i ostale dokumente za prijavu na natječaj poslati isključivo preporučenom poštom na adresu:

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku - Rektorat
Za ERASMUS+ KA107 Natječajni rok: 30.11.2017.
Trg Svetog Trojstva 3
31000 Osijek

Dodatne informacije i prijavni obrasci dostupni su na web stranici

<http://www.unios.hr/natjecaj-za-studijski-boravak-u-ljetnom-semestru-20172018-u-bih-i-srbiji/>

ili na tel: 031 224 171

* Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku zadržava mogućnost i pravo izmjene i nadopune predmetnog Natječaja